
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 18 Aug 2025
3001 ROYAL COPENHAGEN DIANA FAIENCE POTTERY VASE BY NILS THORSSON 1065/5369, SIGNED TO BASE - 32 CM TALL  £30.00 - £50.00
3002 MOORCROFT POMEGRANATE BOWL, INITIALLED IN GREEN - 16CM DIAMETER £20.00 - £40.00
3003 LARGE CAROL BOYES ASHET 53CM, WEMYSS STYLE PLATE, PORCELAIN PUZZLE JUG, BELLEEK BASKET, ROYAL STANDARD PORCELAIN TEAWARE, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3004 LARGE SELECTION PORCELAIN TEAWARE, CRYSTAL, CUT GLASS, RADIOS , WADE GILT PORCELAIN TEAWARE, REEL TO REEL PLAYER ETC OVER 5 SHELVES  £30.00 - £40.00
3005 LARGE SELECTION VARIOUS TOBY JUGS ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3006 LARGE OVAL BRASS PLANT HOLDER , LARGE COPPER POT & JUG, PAIR BOOT PULLERS, ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3007 SCOTTISH PURPLE & TURQUOISE PERTHSHIRE GLASS VASE - 23CM TALL £30.00 - £50.00
3008 PORCELAIN TEAWARE, PICTURES, PORCELAIN FIGURES, MANTLE CLOCKS, TEDDY BEARS ETC ON 4 SHELVES  £20.00 - £30.00
3009 VARIOUS PORCELAIN TEAWARE, DINNERWARE, GERMAN BLUE & WHITE PORCELAIN PLATES ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3010 ARTS & CRAFTS STYLE PEWTER TEASET, VARIOUS METAL WARE, CARTRIDGE CASED MUSICAL INSTRUMENT, WOODEN RATTLE MARKED DUNDEE FOOTBALL CLUB, OAK CASED GLASS DISHES & PLAYING CARDS, MAHOGANY CIRCULAR SOLITAIRE SET WITH MARBLES, OAK MINIATURE LONG CASED CLOCK, OAK CASED MANTLE CLOCKS ETC OVER 4 SHELVES  £20.00 - £30.00
3011 ROYAL COPENHAGEN DIANA FAIENCE POTTERY BOWL BY NILS THORSSON 1053/5318 - 17 CM WIDE £30.00 - £50.00
3012 GOOD SELECTION 'AUTUMN LEAVES' TEAWARE, OTHER PORCELAIN TEASET & DINNERWARE. PORCELAIN VASES ETC, SMITH & CORONA TYPEWRITER IN CASE, HOT WATER BOTTLES, WHYTE & MACKAY GOLDEN EAGLE DECANTER BY DOULTON ETC ON 4 SHELVES           £30.00 - £50.00
3013 6 LARGE DOULTON TOBY JUG £20.00 - £30.00
3014 LARGE SELECTION OF TOBY JUGS ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3015 SWAROVSKI GREEN, BLUE & RED CRYSTAL 

MACAW ON WOODEN STAND, BOXED - 24 CM TALL  £100.00 - £150.00
3016 ELIZABETH ENGLISH GARDEN PORCELAIN TEAWARE, 19TH CENTURY NAUTILUS       PORCELAIN TEAWARE, 8 CUPS, 4 SAUCERS, BOWL, VARIOUS PLATES ETC ON 3 SHELVES  £30.00 - £40.00
3017 LARGE SELECTION PORCELAIN, RABBITS  & OTHER ANIMALS, EP WARE ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3018 ROYAL DOULTON LARCHMONT TEASET, ROYAL ADDERLEY & OTHER TEAWARE, CRYSTAL BOWLS, VARIOUS OTHER CRYSTAL, PORCELAIN, GOOD SELECTION SILVER PLATED WARE, TEAWARE, CUTLERY ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £40.00
3019 CHARLOTTE RHEAD SIGNED POTTERY JUG, KEITH MURRAY PORCELAIN MUG, BRETBY PORCELAIN VASE, LARGE IMARI PORCELAIN PLATE ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3020 19TH CENTURY PORCELAIN TEAWARE, 19TH CENTURY DERBY PORCELAIN DISH, CLOISONNE BOWL, VARIOUS OTHER TEAWARE, POTTERY JUGS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3021 MASONS LIDDED JARS, ROYAL ALBERT PORCELAIN TEAWARE, PARAGON PORCELAIN TEAWARE, ART GLASS BOWL PORCELAIN BOWL. WEDGWOOD BOWL ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3022 PICQUOT WARE TEASET AND TRAY £30.00 - £40.00
3023 SMALL MOORCROFT PANSY BALUSTER VASE, INITIALLED IN GREEN WITH IMPRESSED MARKS - 10 CM TALL  £30.00 - £50.00
3024 3 PIECE SILVER PLATED TEASET, CAKE SERVER & ROBERT WELSH ARTS & CRAFTS CANDLE SNUFFER, ITALIAN WOODEN MUSICAL JEWELLERY BOX & CASED SET OF 2 WEBB CRYSTAL GLASSES £20.00 - £40.00
3026 GOOD SELECTION MONTROSE POTTERY WHISKY FLAGON'S, BELLS PORCELAIN DECANTERS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3027 KOSTA BODA PANDORA ART GLASS GOBLET, SIGNED TO BASE - 24.5CM TALL, BOXED £30.00 - £50.00
3028 MID WINTER STONEHENGE PORCELAIN DINNER & TEAWARE, TUREENS ETC LARGE SELECTION CUT GLASSWARE, CASED NARUMI PORCELAIN CAKE PLATE & SLICE ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3029 62 PIECES INDIAN TREE PORCELAIN DINNERWARE BLUE & WHITE WARE & 6 VOLUMES SCOTS MINSTRELSIE IN 
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EXCELLENT CONDITION ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3030 LARGE COPPER KETTLE, LARGE BLUE & WHITE PORCELAIN ASHET, PORCELAIN BISCUIT BARREL, BOTTLE OF RED CASTLE GIN, SEAL INTACT ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3031 MONART GREEN & GOLD FLECK GLASS SHALLOW DISH WITH LABEL TO REVERSE - VB.VI, 24.5CM DIAMETER £40.00 - £60.00
3032 BILTONS PORCELAIN TEA & DINNERWARE, VARIOUS CRYSTAL & CUT GLASS, VARIOUS PORCELAIN, SILVER PLATED WARE ETC ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3033 LARGE SELECTION PORCELAIN JUGS, CUT GLASS, POOLE RUSKIN VASE, CARVED WOODEN ELEPHANTS ETC ON 4 SHELVES  £20.00 - £30.00
3034 EXCELLENT SELECTION CUT GLASS, ON 2 SHELVES, COPPER KETTLE, VARIOUS PORCELAIN WARE, BLUE & WHITE WARE, COALPORT FIGURE ETC ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3035 3 BACCARAT MODEL BIRDS, TALLEST 10CM £30.00 - £50.00
3036 VARIOUS ART POTTERY VASES, PORCELAIN TEAWARE, WATER STAR OF PADSTOW WOODEN SNAILS, TORTOISE ETC LARGE COLOURED GLASS WARE ETC ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3037 AMERICAN MANTLE CLOCK, SMITHS MAHOGANY MANTLE CLOCK, VARIOUS PORCELAIN WARE, GOBLIN TEA MAKER, ALARM CLOCK, MINOLTA CAMERA , OAK THISTLE INLAID READING STAND ON ON A SHELF  £20.00 - £30.00
3038 LARGE SELECTION PORCELAIN RABBITS INCLUDING HUMMEL, SYLVAC DOG, VARIOUS OTHER PORCELAIN, SELECTION CHEMISTS TUBES ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3039 19TH CENTURY BOHEMIAN RUBY FLASHED GLASS TAPERING PEDESTAL VASE DEPICTING GAME BIRDS, STAGS, ETC  - 24.5CM TALL £50.00 - £80.00
3040 SELECTION OF VARIOUS FRANZ PORCELAIN TEAWARE, VASE & BELLS, SIGNED & NUMBERED  ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3041 PAIR TENTO BINOCULARS, NIKON COOLPIX CAMERA, VARIOUS PORCELAIN, PAIR BRASS CANDLESTICKS, PORCELAIN DOG ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3042 LOSOL WARE DINNER SET WITH TUREENS, ASHETS ETC ON 2 SHELVES  £10.00 - £20.00
3043 GOOD SELECTION OF PORCELAIN WALLY DOGS, TEAWARE, FLORAL PLATES, WOODEN TEDDY BEAR ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00

3044 SELECTION CUT GLASS INCLUDING OIL RIG IN BOTTLE, NORITAKE PORCELAIN TEASET & COFFEE SET ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3045 7 NAO PORCELAIN FIGURES, TALLEST 31CM £20.00 - £30.00
3046 LARGE SELECTION GOLFING BOOKS, WINSTON CHURCHILL BOOKS & VARIOUS OTHER ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3047 LARGE SELECTION PORTMEIRION POTTERY DINNERWARE INCLUDING ASHETS, BOWLS, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3048 DANISH PORCELAIN VASE, HUMMEL FIGURES, BORDER FINE ARTS, ROYAL DOULTON FIGURES, MALING BOWLS, ROYAL ALBERT PORCELAIN TEAWARE ON ONE SHELF  £40.00 - £60.00
3049 VARIOUS BOXED PLATES, QUEEN ANNE PORCELAIN TEAWARE ETC. ON ONE SHELF ORIENTAL LACQUER WARE ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3050 FIVE ROYAL DOULTON WW2 RELATED CHARACTER JUGS INCLUDING D6907 - WINSTON CHURCHILL, D6983 -THE SOLDIER, D6887 - AUXILIARY FIREMAN, D6872 - A.R.P. WARDEN AND D6886 - HOME GUARD .  TALLEST - 16 CM  £30.00 - £50.00
3051 GOOD SELECTION PORCELAIN TEA & DINNERWARE INCLUDING ROYAL DOULTON FAIRFAX DINNER SET ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3052 NORITAKE PORCELAIN DINNERWARE & TEAWARE INCLUDING ASHET , TUREEN ETC, SELECTION PORCELAIN JUGS, BOWLS ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3053 GOOD SELECTION ART GLASS, VARIOUS PORCELAIN ELEPHANTS, GOOD SELECTION HAIR CLIPPERS, SELECTION CUTLERY. COMMEMORATIVE WARE ETC, PURMA PLUS CAMERA ETC ON 2 SHELVES  £30.00 - £40.00
3054 GOOD SELECTION CUT GLASS, CRYSTAL, ROYAL WORCESTER, EVESHAM, MALING, AYNSLEY, PORTMEIRION WARE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3055 ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER SET, TAPESTRY DESIGN £20.00 - £30.00
3056 SELECTION CRYSTAL & CUT GLASS FLORAL DECANTER , PORCELAIN DINNERWARE, VARIOUS PORCELAIN PLATES IN MAHOGANY FRAMES ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3057 SELECTION OF ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES INCLUDING HN 2475 - VANITY, HN 1467 -  MONICA, HN 3396 - BUDDIES AND OTHERS. TALLEST - 13 CM  £30.00 - £50.00
3058 COMPACT DISC PLAYER, 2 ARTS & CRAFTS STYLE LAMPS, VARIOUS METAL FIGURES, VARIOUS BOXED FIGURES, CHINA ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
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3059 GOOD SELECTION BRASSWARE, COPPER WARE, PORCELAIN, CD'S ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3060 EXCELLENT SELECTION GLASSWARE, INCLUDING CRANBERRY GLASS, MOULDED GLASS CRYSTAL LIGHT FITTING, 19TH CENTURY BLUE GLASS, CLARET JUG ETC.  £30.00 - £40.00
3061 EXCELLENT SELECTION GOEBEL, PORCELAIN BIRDS, VARIOUS RABBITS & OTHER ANIMALS ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3062 SELECTION OF DOLLS, BRASSWARE, SYPHON, GLASSWARE, CRESTS ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3063 SELECTION OF PENDELFIN FIGURES & STANDS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3064 SELECTION OF BOOKS DINNERWARE, ETC OVER 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3065 SELECTION OF SWAROVSKI ORNAMENTS INCLUDING FLAMINGO, YOUNG GORILLA WITH BANANAS ETC - SOME WITH BOXES  £30.00 - £50.00
3066 FIVE ROYAL DOULTON & COALPORT PORCELAIN FIGURES INCLUDING SUMMER, MARGARET, SARAH ETC AND ONE OTHER £30.00 - £50.00
3067 SELECTION OF BIBLES ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3068 SELECTION TEASETS, MINIATURES , GLASSWARE ETC.  £20.00 - £30.00
3069 SIX ROYAL WORCESTER & COALPORT PORCELAIN FIGURES INCLUDING FAIR ISABEL, GRAND FINALE, SUMMERTIME AND OTHERS. £30.00 - £50.00
3070 SELECTION OF EASTERN RUGS, FISHING REELS, RECORDS, DECANTERS, TINS ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3071 CLOISONNE URN, MARY GREGORY STYLE GLASSWARE, ROYAL COMMEMORATIVE WARE ETC OVER 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3072 MOORCROFT POTTERY LIMITED EDITION RSPB VASE WITH FIELD MICE DECORATION. HEIGHT - 14CM. BOXED £30.00 - £50.00
3073 SELECTION OF PEWTER, INTERESTING BLUE GLASS WARE, COINS, INLAID MAHOGANY BOX, LINEN ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3074 SELECTION OF DINNERWARE, GLASSWARE, ORNAMENTS, COALPORT FIGURES, FRAMES ETC OVER 10 SHELVES £20.00 - £30.00
3075 EIGHT BESWICK BEATRIX POTTERY RELATED PORCELAIN FIGURES INCLUDING SQUIRREL NUTKIN, AMIABLE GUINEA - PIG, MR BENJAMIN BUNNY AND OTHERS. THREE WITH GOLD LABELS.  £40.00 - £60.00
3076 SELECTION OF ORIENTAL PORCELAIN ETC. INCLUDING  JARDINIERE'S WITH SEAL MARKS 

ETC.  £30.00 - £50.00
3077 SELECTION OF GLASSWARE, ROYAL DOULTON BUNNYKINS, APPLE TEA CADDIES, CLOISONNE WARE, SILVER PLATED WARE ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3078 SEVEN BESWICK BEATRIX POTTER RELATED PORCELAIN FIGURES INCLUDING LITTLE PIG ROBINSON SPYING, OLD MR BROWN, SIR ISAAC NEWTON AND OTHERS. TWO WITH GOLD LABELS £30.00 - £50.00
3079 SELECTION OF ORNAMENTS TEAWARE, RABBITS ETC OVER 4 SHELVES  £20.00 - £30.00
3080 HUMMEL FIGURES, BESWICK DOG, CARLTON WARE, CRUET SET, CLARICE CLIFF POT ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3081 ROYAL CROWN DERBY PORCELAIN TEA SET WITH OLD IMARI 2451 PATTERN £40.00 - £60.00
3082 KOSTA BODA BOWLS, GARDEN GNOME ETC.  £15.00 - £20.00
3083 TWO BRISTOL  BLUE GLASS ROLLING PINS WITH FAINT PAINTED MARITIME  DECORATION. LENGTH - 44 CM  £30.00 - £50.00
3084 GOEBEL PORCELAIN  NATIVITY SET £30.00 - £50.00
3085 THREE HEREND PORCELAIN RABBITS (A/F) - TALLEST 14 CM  £40.00 - £60.00
3086 TWO MDINA GLASS GOBLETS WITH MOTTLED GREEN DECORATION TOGETHER WITH ARABIC COFFEE CARAFE AND OTHERS. £20.00 - £30.00
3087 LALIQUE STATUETTE NU TENTATION / NUDE TEMPTATION FIGURE. HEIGHT - 7.5 CM . BOXED  £30.00 - £50.00
3088 SIX ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS INCLUDING D6823 - THE ENGINE DRIVER, D6911 - CHRISTOPHER COLUMBUS, D7025 - MR PICKWICK, D6901 - CHARLES DICKENS D6839 -THE FIREMAN AND D6852 - THE POLICEMAN. TALLEST - 11 CM  £30.00 - £50.00
3089 SELECTION OF ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURES INCLUDING HN4426 - ELIZABETH, HN2236 - AFFECTION, HN3335 - THE JESTER & OTHERS, TALLEST 22CM £30.00 - £50.00
3090 THREE SWAROVSKI CRYSTAL ANIMAL FIGURES INCLUDING KING FISHERS, PUFFINS AND BEAR WITH FLOWER, ALL BOXED - TALLEST 9CM  £30.00 - £50.00
3091 PAIR OF 19TH CENTURY SCOTTISH POTTERY BOWER FIGURE GROUPS & 19TH CENTURY SCOTTISH POTTERY HOUSE, TALLEST 36CM £20.00 - £30.00
3092 GOOD SELECTION PHOTO FRAMES, COFFEE PERCOLATOR, GLASS ORIENTAL BRASS CUP ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3093 THREE SWAROVSKI CRYSTAL ANIMAL FIGURES INCLUDING PARROT, SEAL AND 
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TUCAN. ALL BOXED. - TALLEST - 8CM  £30.00 - £50.00
3094 SELECTION OF PORCELAIN AND GLASS TO INCLUDE MIDWINTER CROCKERY, CUT GLASSES, LANGLEY DINNER WEAR ETC OVER 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3094 SELECTION OF ORIENTAL VASES, LARGE BLUE AND WHITE BOWL, POTTERY TREE VASE ETC OVER ONE SHELF £15.00 - £25.00

A

3095 GOOD SELECTION STAINLESS STEEL CUTLERY, LEATHER BRIEF CASE, ORIENTAL BRASS WARE, BRASS MINERS LAMP ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3096 VASART GLASS VASE WITH MOTTLED YELLOW, ORANGE AND GOLD DECORATION.  HEIGHT - 22.5 CM  £30.00 - £50.00
3097 BORDER FINE ARTS RABBIT & FOX, PARKER HOLE DEER, 2 DECORATION GLASS VASES, GLASS VASE, NORITAKE PORCELAIN DINNER WARE OVER 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3098 ARTS & CRAFTS STYLE TEASET, 6 PIECE SINNERTONS ROYAL ALBERT TEASET, ROSLYN TEA SET, VARIOUS CUPS, SAUCERS, 3 GLASS PAPER WEIGHTS ETC ON 2 SHELVES  £30.00 - £40.00
3099 PAIR OF CHINESE SOAP STONE DISHES WITH METAL MOUNTS, DRAGON DECORATION AND CHARACTER MARK TO BASE. DIAMETER - 11 CM  £30.00 - £50.00
3100 PIONEER AUTOMATIC TURN TABLE RECORD PLAYER, RECORDS, SILVER PLATED BASKET, PERTHSHIRE GLASS VASE PORCELAIN FIGURES ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3101 THOMAS GERMANY 9 PLACE SETTING PORCELAIN DINNERWARE, WITH LEAF DECORATION WITH ASHETS, TEAPOTS ETC  £20.00 - £30.00
3102 CHINESE PORCELAIN BOWL WITH FLORAL & DRAGON DECORATION WITH CHARACTER MARK TO BASE. BOXED DIAMETER - 17CM TOGETHER WITH TWO LACQUER BOXES WITH GILT DECORATION. TALLEST 15 CM  £30.00 - £50.00
3103 HIGHLAND STONEWARE, ORIENTAL BOWL, MANTLE CLOCK, TEAWARE, CRYSTAL, WEDGWOOD PORCELAIN ETC ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3104 6 PIECE CARLTON WARE  COFFEE SET, ORIENTAL PORCELAIN TEASET, VARIOUS PORCELAIN FIGURES ETC. LARGE SELECTION PORCELAIN & GLASSWARE, DECORATIVE TUREEN ETC ON ONE SHELF   £30.00 - £40.00
3105 JAPANESE SATSUMA MILLE FLEUR TEA SET WITH FLORAL GILT AND BUTTERFLY DECORATION WITH CHARACTER MARK TO BASE.  £70.00 - £100.00
3106 LARGE SELECTION BRASSWARE, PORCELAIN CRYSTAL, PORCELAIN FIGURES, ORIENTAL 

VASES, 19TH CENTURY SEWING MACHINE, GOOD SELECTION MINIATURE GLASS FIGURES, BOXED CRYSTAL ETC ON 4 SHELVES £40.00 - £60.00
3107 VARIOUS CLOCKS, PORCELAIN BRASSWARE, BASKET WARE, SEWING BOX, ART GLASS ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3108 CLARICE CLIFF PRESERVE JAR. HEIGHT - 9.5 CM £30.00 - £50.00
3109 OAK JEWELLERY BOX WITH CONTENTS OF BEAD NECKLACES, BRACELETS, EARRINGS, ETC, VARIOUS OTHER COSTUME JEWELLERY, LOOSE SWAROVSKI CRYSTAL, ETC £20.00 - £40.00
3110 A SILVER TOPPED CUT GLASS INKWELL, BIRMINGHAM 1908 & SET OF SILVER BANDED MOTHER OF PEARL HANDLED KNIVES & FORKS WITH STEEL BLADES BY WILLIAM HUTTON & SONS LTD, SHEFFIELD 1910 £20.00 - £40.00
3111 A STERLING SILVER RABBIT BABIES TEETH RATTLE, CONTINENTAL 800 SILVER LIPSTICK HOLDER, CRANBERRY GLASS SCENT BOTTLE IN FITTED CASE & A SILVER & TORTOISESHELL BOX, BIRMINGHAM 1907 £20.00 - £40.00
3112 LARGE SELECTION OF COSTUME, 925, JEWELLERY, ETC TO INCLUDE NECKLACES, WRISTWATCHES, BROOCHES, EARRINGS, ETC £20.00 - £40.00
3113 FRENCH SILVER GILT SHOE BUCKLE WITH ENGRAVED DECORATION - 8.5CM LONG & VARIOUS 19TH CENTURY CUT STEEL BUCKLES   £30.00 - £50.00
3114 SILVER & ENAMEL TOPPED CUT GLASS SCENT BOTTLE £20.00 - £30.00
3115 2 X 19TH CENTURY UNMARKED SILVER TODDY LADLES & 2  19TH CENTURY TURNED WOODEN TODDY LADLES £20.00 - £40.00
3116 JEWELLERY BOX & CONTENTS OF STAINED PEARL NECKLACES, VARIOUS NECKLACES, ETC.  £20.00 - £40.00
3117 MAHOGANY TANTALUS WITH SILVER MOUNTS, LONDON 1902 & 3 CUT GLASS DECANTERS £70.00 - £100.00
3118 EAST ANGLIAN SILVER 1550-1750 EDITED BY CHRISTOPHER HARTOP, MASTERPIECES OF ENGLISH & EUROPEAN SILVER 7 GOLD BY J B HAWKINS, VARIOUS CATALOGUES INCLUDING THE MORITZBURG TREASURE FOR SOTHEBYS 1999 AUCTION, OTHERS FROM BONHAMS, SOTHEBYS, WOOLLEY & WALLIS, & VARIOUS MOORCROFT COLLECTORS CLUB MAGAZINES £30.00 - £50.00
3119 ROYAL LANCASTRIAN ORANGE GLAZED VASE (HEIGHT 18CM) TOGETHER WITH VARIOUS ART POTTERY/MIDDLE EASTERN VASES, POTS, JUGS & OTHERS OVER 2 SHELVES 
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£30.00 - £50.00
3120 SELECTION OF CHINESE PORCELAIN & POTTERY INCLUDING PAIR OF BLUE & WHITE VASES WITH FLORAL DECORATION HEIGHT 21CM, TEAPOTS, GREEN GLAZED DUCK & OTHERS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3121 SELECTION PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS OTHER CUT GLASS BOWLS, ETC ON 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3122 PARAGON PORCELAIN TEASET, VARIOUS CUT GLASS, BRASS & IRON SCALES, SET OF WEIGHTS, VARIOUS PACKS OF CARDS, VARIOUS EDINBURGH CRYSTAL, VARIOUS IRON WEIGHTS, NAWELLS, PATENT FOOT WARMER ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3123 BLUE & WHITE PORCELAIN EWER & BASIN SET, HORN BIRDS, ROYAL DOULTON DRESSING TABLE SET, VARIOUS STONEWARE, JARS, HORNSEA PORCELAIN JARS, ETC OVER 3 SHELVES  £30.00 - £40.00
3124 19TH CENTURY ROSEWOOD TEA CADDY, MAHOGANY TEA CADDY WITH FITTED INTERIOR, MAHOGANY BOX WITH CROSS BANDED BORDER £30.00 - £50.00
3125 NAUTILUS PORCELAIN BOWL, VARIOUS PORCELAIN WARE, LARGE BRASS TRAY,V VARIOUS TABLE LINEN, CUT GLASS ETC ON 4 SHELVES  £20.00 - £30.00
3126 GOOD SELECTION OF MANTLE CLOCKS, VARIOUS 19TH CENTURY PORCELAIN FIGURES, VARIOUS PORCELAIN WARE, VARIOUS TINS, SELECTION OF FRAMED PICTURES, ART POTTERY, MCINTOSH STYLE MIRROR BY WINGED HEART STAINED GLASS, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3127 6 VARIOUS COLOURED GLASS PAPERWEIGHTS INCLUDING CAITHNESS, WEBB CORBETT, ETC £20.00 - £40.00
3128 ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY JUG & BESWICK LEGHORN ROOSTER NO.1892 £20.00 - £30.00
3129 MINTONS PORCELAIN TEAWARE, AYNSLEY PORCELAIN TEAWARE, EWER & BASIN SET, GLASSWARE, PORCELAIN MUGS, VARIOUS DIAL TELEPHONES, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3130 EXCELLENT SELECTION OF WROUGHT IRON WARE, SELECTION OF BRASSWARE, GOOD SELECTION OF CRYSTAL PLAQUES, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3131 EXCELLENT SELECTION OF ART GLASS BOWLS, ETC, VARIOUS ETCHED GLASSWARE, VARIOUS POTTERY, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3132 ROYAL DOULTON TAPESTRY DINNER SERVICE £30.00 - £50.00
3133 VARIOUS PORCELAIN TEAWARE INCLUDING ROYAL DOULTON, TIVOLI GLASS, ETC OVER 2 

SHELVES £20.00 - £30.00
3134 VARIOUS CARVED WOODEN LADLES & OTHER WOODEN CARVINGS, POTTERY ESKIMO ETC, LARGE SELECTION CRYSTAL & CUT GLASS ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3135 ROYAL ALBERT CLARENCE DINNER SERVICE £20.00 - £30.00
3136 SELECTION OF MAHOGANY MANTLE CLOCKS, LOG BASKET, PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS STATUES SELECTION NEW ZEALAND RUGBY PROGRAMMES, SELECTION COINS ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3137 PAIR OF STATUETTE'S, FIGURE, CAT, ANIMAL, BETTY BOOP FIGURE ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3138 ROYAL DOULTON REFLECTION DINNER SERVICE £15.00 - £20.00
3139 VARIOUS PORCELAIN FIGURES, ANIMALS ETC, VARIOUS ARTISTIC ENCEPTS, FRAMED PICTURES, PORCELAIN TEAWARE, GILT FRAMED MIRROR ETC OVER 3 SHELVES £30.00 - £40.00
3140 ROYAL DOULTON WESTWOOD DINNER SERVICE & TEA SERVICE INCLUDING TUREENS, ASHET ETC, VARIOUS WEDGWOOD VASES, STAFFORDSHIRE FIGURES, FLOWER POTS ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3141 ROYAL WORCESTER BEAUFORT DINNER SERVICE £20.00 - £30.00
3142 SELECTION OF FRANZ PORCELAIN CUPS AND SAUCERS ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3143 VARIOUS NEW BRIDGE PORCELAIN CHINA, VARIOUS ARTS & CRAFTS STYLE BODDUM TEA CUPS, VARIOUS SWAROVSKI GLASS, VARIOUS PLATES ETC ON ONE SHELF  £40.00 - £60.00
3144 2 LLADRO FIGURES OF JAPANESE GEISHAS & 1 OTHER £30.00 - £50.00
3145 VARIOUS SWAROVSKI GLASS WARE, VARIOUS CMIELOW PORCELAIN ORNAMENTS, ROYAL DOULTON INTRIGUE PORCELAIN TEAWARE ETC ON 2 SHELVES £40.00 - £60.00
3146 LARGE SELECTION OF GLASSWARE, PORCELAIN DINNERWARE, DESK LAMP, BEADED BAG, PANASONIC SOUND SYSTEM, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3147 ROYAL CROWN DERBY FLORAL DECORATED TEASET, WEDGWOOD VASE, 2 ROYAL DOULTON FIGURES, ETC £20.00 - £40.00
3148 LARGE SELECTION OF PORCELAIN & GLASSWARE, MAPS, LARGE CLOISONNE VASE & 2 SMALLER CLOISONNE VASES, HUMMEL FIGURES, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3149 LARGE SELECTION OF CUT GLASS VASES, 
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CRYSTAL ROYAL DOULTON REFLECTION WARE, DINNER SET, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3150 MASONS HARVEST GOLD LIDDED TUREEN & SAUCE BOAT £20.00 - £30.00
3151 EXCELLENT SELECTION OF COLOURED GLASSWARE INCLUDING MURANO GLASS CLOWNS & FISH, VARIOUS OTHER INTERESTING GLASS BIRDS, ETC ON 2 SHELVES £40.00 - £60.00
3152 EXCELLENT SELECTION OF ART GLASS BY MIKE HUNTER, BOB CROOKS CRYSTAL, ART PORCELAIN CUPS & SAUCERS ON 2 SHELVES £40.00 - £60.00
3153 SELECTION OF LEEDS POTTERY CREAM WARE INCLUDING NAPKIN RINGS, 2 HANDLED DISH ON STAND, ETC BY HARTLEY GREENS & CO £50.00 - £80.00
3154 EXCELLENT SELECTION OF ART PORCELAIN CUPS & SAUCERS, FIGURES ANDY CAPP BY WADE, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3155 SELECTION OF POTTERY, PORCELAIN ART GLASS LIGHT SHADE, POTTERY DINNERWARE, ETC ON 1 TABLE £20.00 - £30.00
3156 4 BORDER FINE ARTS BIRDS: PAIR OF GREBES & PHEASANT X 3 £20.00 - £30.00
3157 SELECTION OF VARIOUS ENAMEL KITCHEN WARE INCLUDING A CHERRY RED LE CREUSET KETTLE, KIRKTON HOUSE CASSEROLE DISHES, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3158 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, GLASSWARE, ETC INCLUDING PAIR OF HARRODS CRYSTAL CANDLESTICKS, TUNSTALL TEA WARE, SCOTTISH POTTERY FIGURE, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3159 ROYAL DOULTON FIGURE GROUP FREEDOM HN 3528 £20.00 - £30.00
3160 LARGE SELECTION OF VARIOUS CERAMICS, GLASSWARE, PLATES, BOWLS, ETC ON 4 SHELVES £15.00 - £25.00
3161 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING KUTANI TEASET COPELAND SPODE TEASET, WEDGWOOD POTTERY JUG, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3162 5 ROYAL WORCESTER MONTHS OF THE YEAR FIGURES, 1 OTHER ROYAL WORCESTER FIGURE & DOULTON FIGURE £20.00 - £30.00
3163 SELECTION OF VARIOUS ENAMEL & POTTERY CHAMBER STICKS & CANDLE SNUFFERS ON 2 SHELVES £15.00 - £25.00
3163 ROYAL ALBERT COUNTRY ROSES DINNER SET AND VARIOUS AYNSLEY LITTLE SWEETHEART PIECES TO INCLUDE VESES, BOWLS ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00

A

3164 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN 

INCLUDING CRESTED WARE, MALING WARE, BORDER FINE ARTS FIGURE GROUP EARLY START, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £40.00
3165 JAPANESE KUTANI PORCELAIN BALUSTER VASE DECORATED WITH MOUNTAINOUS RIVER SCENE, 4 CHARACTER MARK TO BASE - 25 CM TALL £30.00 - £50.00
3166 LARGE SELECTION OF PORCELAIN, GLASS, ETC INCLUDING PORCELAIN TEASET, OAK MANTLE CLOCK, VICTORIAN FOOTBATH, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3167 VARIOUS PORCELAIN GLASS, ETC INCLUDING ART POTTERY DISHES, PAISLEY PATTERN SHAWLS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3168 TAIN POTTERY LIDDED BREAD BIN DECORATED WITH THISTLES - 36 CM TALL  £20.00 - £30.00
3169 ROYAL ALBERT TEASET, 1 OTHER, SEWING MACHINE, VARIOUS CLOCKS, LOCHEE SAWMILLS, CAST IRON PLAQUE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3170 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, GLASSWARE, ETC INCLUDING POOLE POTTERY JUG, ORIENTAL CRACKLE WARE VASES, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3171 6 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS INCLUDING DESPERATE DAN, THE GOLFER, ERIC KNOWLES ETC.  £20.00 - £40.00
3172 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, GLASSWARE, ETC INCLUDING PARAGON 12 PLACE TEASET, COALPORT TEASET, VARIOUS CUTLERY, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3173 SELECTION OF PART TEASETS, DINNERWARE, INCLUDING WEDGWOOD, COALPORT ETC. ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3174 JAPANESE SATSUMA POTTERY HEXAGONAL TAPERING VASE DECORATED WITH FLOWERS & BIRDS, SEAL MARK TO BASE  - 25.5CM TALL  £30.00 - £50.00
3175 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN TEAWARE, FIGURES, TUREEN, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3176 SELECTION OF AYNSLEY & ROYAL WORCESTER FLORAL DECORATED VASES, ROYAL ALBERT COFFEE POT, COALPORT FIGURE, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £40.00
3177 EARLY 20TH CENTURY CHINESE PORCELAIN BOWL DECORATED WITH FLOWERS, 4 CHARACTER MARK TO BASE - 18 CM DIAMETER £40.00 - £60.00
3178 DENBY DINNERWARE, OAK BAROMETER, VARIOUS GLASSWARE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3179 SELECTION OF VARIOUS GLASSES WITH THISTLE ETCHED DECORATION PORCELAIN TEASET, FLOWER POT & STAND, ETC ON 2 
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SHELVES £20.00 - £30.00
3180 CHINESE GREEN HARDSTONE CIRCULAR TABLE SCREEN DECORATED WITH FLOWERS SET IN A CARVED HARDWOOD STAND - 28 CM TALL  £30.00 - £50.00
3181 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN GLASSWARE, ETC INCLUDING VASES, FLORAL ENCRUSTED 2-HANDLED JAR, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3182 LARGE SELECTION OF VARIOUS ORIENTAL WARE, ETC INCLUDING NORITAKE DISHES, CHINESE TEAPOT, CRAB INRO, LACQUER CABINET, SILK SHAWL, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3183 18TH CENTURY CHINESE PORCELAIN SHALLOW DISH DECORATED WITH A FLORAL SPRAY TO CENTRE & A PAIR OF PALE BLUE DRAGONS & PHOENIX TO BORDER, POSSIBLY KANGXI PERIOD, UNMARKED - 22 CM DIAMETER £50.00 - £80.00
3184 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING NORITAKE TEAWARE, CAST IRON CAT DOOR STOP, VOIGHTLANDER CAMERA, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £40.00
3185 LARGE SELECTION OF PORCELAIN, ETC INCLUDING NORITAKE TEA SERVICE, CHRISTINE GRAY ART POTTERY CAT, ETC, SHIP IN A BOTTLE ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3186 ORIENTAL BRASS JARDINIERE WITH CLOISONNE DECORATION - 16 CM TALL £20.00 - £40.00
3187 VILLEROY & BOCH FRENCH GARDEN FLEURENCE DINNER SERVICE, & A VILLEROY & BOCH A LA FERME PART COFFEE SET ON 2 SHELVES £70.00 - £100.00
3188 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, GLASS, ETC INCLUDING BRASS TIFFIN BOX, TABLE LAMPS, VERA WANG SILVER PLATED SALT & PEPPERS, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3189 3 MDINA COLOURED GLASS VASES & VARIOUS COLOURED GLASS PAPERWEIGHTS £30.00 - £50.00
3190 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, RECORDS, COSTUME JEWELLERY, ETC, INCLUDING FLOWER POTS, SEWING MACHINE, FISHING GAFFS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3191 ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSES TEAWARE ON 1 SHELF £20.00 - £40.00
3192 3 ROYAL DOULTON FIGURES : TOP O 'THE HILL HN 1833, DAY DREAMS HN1731 & GRETA, ROYAL WORCESTER FIGURE JANUARY £20.00 - £30.00
3193 LARGE SELECTION OF PORCELAIN, GLASSWARE, ETC INCLUDING MODERN ORIENTAL VASE, DECANTERS, ETC ON 4 

SHELVES £15.00 - £25.00
3194 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING DOULTON FIGURES, PLATES, CRANBERRY GLASS, FLAGON, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3196 SELECTION OF VARIOUS CHINESE PORCELAIN, ETC INCLUDING BOWL DECORATED WITH FISH, GLASS SCENT BOTTLES, 19TH CENTURY CHINESE PLATE ON WOODEN STAND, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3197 19TH CENTURY CHINESE PORCELAIN FAMILLE ROW TEAPOT WITH SEAL MARK TO BASE & CHINESE PORCELAIN MUG, SEAL MARK TO BASE - 10.5 CM TALL  £30.00 - £50.00
3198 SELECTION OF VARIOUS ORIENTAL PORCELAIN, ETC INCLUDING PAIR OF CLOISONNE VASES DECORATED WITH BIRDS, SATSUMA BOWL, VARIOUS VASES, FIGURES, PAIR OF SATSUMA VASES, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3199 VARIOUS PORCELAIN, GLASS PAPERWEIGHT, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3200 PAIR 19TH CENTURY CHINESE PORCELAIN BARREL SHAPED VASES - 8CM LONG £30.00 - £50.00
3201 SELECTION OF VARIOUS CHINESE PORCELAIN, ETC INCLUDING FAMILLE ROSE PLATE, IMARI PLATES & BOWLS, CLOISONNE VASE, ETC £30.00 - £50.00
3202 VICTORIAN POTTERY DINNER SERVICE & BELGIAN POTTERY FLORAL DECORATED GARNITURE ON 1 SHELF £20.00 - £40.00
3203 LATE 19TH CENTURY JAPANESE CELADON VASE DECORATED IN RELIEF WITH BIRDS & FLOWERS, SIGNED TO BASE - 29 CM TALL  £30.00 - £50.00
3204 PAIR OF CARVED ORIENTAL DISCS, PAIR OF WINE SLIDES, BEAD WORK BOX, CARVED WOODEN PANEL, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3205 4 BESWICK DOGS & BESWICK FOX £20.00 - £30.00
3206 LARGE SELECTION OF PORCELAIN, ETC INCLUDING COMMEMORATIVE MUGS INLAID MANTLE CLOCK, BOOKS, COLOURED GLASSES, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3207 19TH CENTURY BLUE AND WHITE BASIN WITH FIGURAL AND BUILDING SCENES TO BODY, 39CM ACROSS £30.00 - £50.00
3208 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING TEAWARE, BASINS, VASES, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3209 KEITH MURRAY WEDGWOOD CREAM TAPERING VASE - 23.5CM TALL £30.00 - £50.00
3210 LARGE SELECTION OF VARIOUS MODERN CHINESE VASES, FIGURES CINABER BOWL, 
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LACQUER BOX, ETC ON 2 SHELVES £40.00 - £60.00
3211 POOLE POTTERY CHARGER - 40CM DIAMETER, KEITH MURRAY WEDGWOOD GREEN BOWL & BRETBY GREEN POTTERY BOWL £20.00 - £40.00
3212 WALNUT MANTLE CLOCK, BLUE GLASS LIQUEUR SET & TRAY, CASED CUTLERY, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3213 LLADRO FIGURE OF A LADY - 36 CM TALL £20.00 - £40.00
3214 CHINESE PEACH BLOOM STYLE VASE WITH 6 CHARACTER MARK TO BASE - 17CM TALL, VARIOUS GLASSWARE, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £40.00
3215 NAUTILUS PORCELAIN TEASET £20.00 - £40.00
3216 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, GLASSWARE, ETC. INCLUDING ORIENTAL VASE, PORCELAIN FIGURES, CHRISTMAS DECORATIONS ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3217 JAPANESE LACQUER TABLE TOP CABINET, THE 2 DOORS OPENING TO FITTED INTERIOR - 25 CM TALL, JAPANESE GILT LACQUER TRAY & JAPANESE BRONZE DRAGON DECORATED MIRROR.  £30.00 - £50.00
3218 LARGE SELECTION OF VARIOUS, PORCELAIN, GLASS ETC INCLUDING MDINA GLASS VASE, ROYAL WORCESTER DINNER SERVICE, ETC. ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3219 GRISELDA HILL POTTERY BLUE GALLE STYLE CAT & ART POTTERY CAT BY TONI DAVIDSON & ALAN SMITH  £20.00 - £40.00
3220 6 ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING JANET, ALISON & SOUTHERN BELLE £30.00 - £50.00
3221 3 LARGE PORCELAIN FRUIT ORNAMENTS  & COLOURED GLASS APPLE PAPERWEIGHT, TALLEST 26 CM  £20.00 - £30.00
3222 5 ROYAL DOULTON FIGURES & A COALPORT FIGURE INCLUDING ALICE, HARRIET, THE BRIDE ETC.  £30.00 - £50.00
3223 19TH CENTURY BLUE & GILT DECORATED GLASS TAPERING VASE, RUBY FLASHED GLASS BOTTLE CARAFE & 2 COLOURED GLASS FLAGONS £30.00 - £50.00
3224 2 BESWICK PHEASANT GROUPS: 1225 & 2078 £30.00 - £50.00
3225 BESWICK PHEASANT, BESWICK DUCK, PAIR OF SYLVAC VASES, ETC £30.00 - £50.00
3226 BORDER FINE ARTS OTTER TABLE LAMP, 2 DOULTON FIGURES & 1 OTHER TABLE LAMP £30.00 - £50.00
3227 2 CASED 6 PLACE COALPORT COFFEE SETS: ATHLONE BLUE & MY FAIR LADY  £20.00 - £40.00

3228 3 BRIAN WOOD POTTERY MONTAGE VASES, TALLEST 30CM £30.00 - £50.00
3229 CARVED STONE CHESS SET, 3 MARBLE CLOCKS, BRASS SHALLOW DISH & CHESTNUT ROASTER £20.00 - £30.00
3230 JAPANESE LACQUER MULTI-DRAWER TABLE TOP CABINET DECORATED WITH BIRDS & FLOWERS - 34CM TALL £30.00 - £50.00
3231 JAPANESE WOODEN MULTI-DRAWER TABLE TOP CABINET & SIMILAR BOX, CABINET 17CM TALL £30.00 - £50.00
3232 GRADUATED SET OF 5 LE CREUSET FLAME RED LIDDED SAUCE PANS WITH A FITTED WOODEN STAND £30.00 - £50.00
3233 LE CREUSET BLACK TRIVET, LE CREUSET FONDUE SET, 2 X LE CREUSET BURNER STANDS, BLACK CAST IRON LIDDED CASSEROLE DISH & LE CREUSET KONE YELLOW STOVETOP KETTLE £30.00 - £50.00
3234 KAISER PORCELAIN ORANGE GROUND VASE DECORATED WITH FLOWERS - 55CM TALL ON AN ORIENTAL HARDWOOD STAND  £60.00 - £80.00
3235 ROYAL DOULTON SONNET DINNER SERVICE £20.00 - £40.00
3236 BURR WALNUT MANTLE WITH LINE INLAY ON BRASS BUN FEET - 22.5CM TALL £30.00 - £50.00
3237 CHINESE CARVED HARDWOOD FIGURE OF SHOU LAO WITH SILVER INLAID DECORATION - 52CM TALL £30.00 - £50.00
3238 4 VARIOUS BIBLES: LUTHERAN STUDY BIBLE DELUXE EDITION, THE NEW ENGLISH BIBLE WITH THE APOCRYPHA, THE NEW ENGLISH BIBLE LECTERN EDITION WITH APOCRYPHA & 1 OTHER £20.00 - £40.00
3239 2 CLARICE CLIFF NAUTILUS JUGS, VARIOUS GLASS PAPERWEIGHTS, CASED CUTLERY, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £40.00
3240 2 CHINESE LIDDED GINGER JARS, VARIOUS CLOISONNE WARE, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £40.00
3240 19TH CENTURY WALNUT SEWING BOX, ANEROID BAROMETER, VARIOUS TABLE LAMPS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £40.00

A

3241 CHINESE GREEN CELADON STYLE CONICAL BOWL - 16.2 CM  £50.00 - £80.00
3242 CHINESE MING DYNASTY STYLE PROVINCIAL POTTERY VASE & 2 SIMILAR DISHES - VASE 11.5 CM TALL  £50.00 - £80.00
3243 PAIR CHINESE CELADON STYLE CRACKLE GLAZED POTS - 4.5 CM  £50.00 - £80.00
3244 2 CHINESE CELADON STYLE SQUAT VASES, ONE DECORATED WITH LOTUS FLOWERS & 2 OTHER SIMILAR SIZED CHINESE VASES, TALLEST 3.5CM £30.00 - £50.00
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3245 PAIR CHINESE PORCELAIN CUPS DECORATED WITH FIGURES - SEAL MARKS TO BASE, 4 OTHER CHINESE PORCELAIN , FLORAL DECORATED VASE & BOWL. £20.00 - £40.00
3246 SELECTION OF ORIENTAL PROVINCIAL POTTERY INCLUDING JIAN WARE BOWL, MING STYLE LIDDED POT, ETC.  £30.00 - £50.00
3247 CHINESE MING DYNASTY STYLE PROVINCIAL POTTERY BLUE & WHITE BOWL DECORATED WITH FLOWERS - 15 CM DIAMETER £50.00 - £80.00
3248 CHINESE PORCELAIN BLUE & WHITE BOWL DECORATED WITH MYTHICAL ANIMALS & LOTUS FLOWERS, DOUBLE RING MARK TO BASE - 12.5 CM DIAMETER & 2 CHINESE PORCELAIN BLUE & WHITE SHALLOW DISHES DECORATED WITH FIGURES  £50.00 - £80.00
3249 PAIR CHINESE CARVED GREEN SOAPSTONE FIGURES OF SHOU LAO & GUANYIN - 22 CM TALL  £30.00 - £50.00
3250 CHINESE CELADON STYLE CRACKLE WARE DISH WITH LOTUS FLOWER TO CENTRE - 29 CM DIAMETER  £200.00 - £300.00
3251 CHINESE MING DYNASTY STYLE BLUE & WHITE POTTERY DISH DECORATED WITH PEACOCK - 28 CM DIAMETER  £80.00 - £120.00
3252 CHINESE MING DYNASTY STYLE BLUE & WHITE POTTERY PLATE DECORATED WITH MYTHICAL BEAST TO CENTRE - 24.5 CM DIAMETER £40.00 - £60.00
3253 CHINESE MING DYNASTY STYLE BLUE & WHITE POTTERY PLATE DECORATED WITH MYTHICAL BEAST TO CENTRE - 24.5 CM DIAMETER £20.00 - £40.00
3254 19TH CENTURY STYLE CHINESE BLUE & WHITE STARBURST PLATE - 27.5 CM DIAMETER £40.00 - £60.00
3255 2 X 18TH CENTURY CHINESE PORCELAIN PLATES, 1 DECORATED WITH BIRDS, OTHER WITH FLOWERS - LARGEST 22 CM DIAMETER £30.00 - £50.00
3256 CHINESE PORCELAIN JARDINIERE/GOLDFISH BOWL WITH FIGURAL DECORATION, 45CM TALL £30.00 - £50.00
3257 PAIR OF CHINESE BLUE & WHITE VASES WITH FLORAL & FAN DECORATION, 91CM TALL £100.00 - £200.00
3258 20TH CENTURY METAL COMPORT, 52CM WIDE £20.00 - £30.00
3259 CHINESE PORCELAIN BLUE & WHITE BARREL STOOL WITH DRAGON DECORATION, 47CM TALL £30.00 - £50.00
3260 CHINESE PORCELAIN 2 HANDLED VASE WITH FIGURAL DECORATION, 82CM TALL £60.00 - £80.00
3261 SELECTION OF VARIOUS ROYAL 

COPENHAGEN VASES, PLATES, ETC £30.00 - £50.00
3262 VARIOUS ROYAL COPENHAGEN FIGURES INCLUDING SEAL, THE SANDMAN, LITTLE MERMAID, ETC £30.00 - £50.00
3263 MOORCROFT LEAF & BERRY POTTERY TABLE LAMP £30.00 - £50.00
3264 HUNTLEY & PALMERS COTTAGE BISCUIT TIN WITH SWING HEDGE HANDLE - 15CM LONG £30.00 - £50.00
3265 2 BRASS LOG BINS, LEATHER BOUND BIBLE, MODERN ORIENTAL VASE, VARIOUS LAMPS, ETC £20.00 - £40.00
3266 OAK CASED SINGER SEWING MACHINE & MODERN SINGER SEWING MACHINE £15.00 - £25.00
3267 2 KOREAN CELADON STYLE VASES DECORATED WITH FLYING STORKS - MARKS TO UNDERNEATH, TALLEST 32CM £40.00 - £60.00
3268 SELECTION OF PORCELAIN ANIMALS INCLUDING ROYAL COPENHAGEN CAT, DEER KID, ROYAL CROWN DERBY CAT, BESWICK HORSE & ORCHESTRAL CATS, ETC £30.00 - £50.00
3269 19TH CENTURY MAHOGANY OBLONG BOX, 2 FLORAL DECORATED BOXES & VARIOUS PRINTS £20.00 - £30.00
3270 19TH CENTURY JAPANESE LACQUER CABINET DECORATED WITH FLOWERS & BIRDS, THE 2 DOORS OPENING TO REVEAL MULTIPLE DRAWERS - 37CM TALL £80.00 - £120.00
3271 CHINESE HARDWOOD APOTHECARY'S TRAVELLING CABINET - 36.5CM TALL £40.00 - £60.00
3272 JAPANESE WOOD & LACQUER WOODEN TABLE TOP CABINET, THE PANELLED DOORS OVER SINGLE DRAWER WITH INLAID DECORATION OPENING TO FURTHER DRAWERS - 32CM TALL £40.00 - £60.00
3273 2 JAPANESE FIGURES IN GLAZED WOODEN CASES - 52CM TALL £40.00 - £60.00
3274 REMINGTON TYPEWRITER, HUMMEL TABLE LAMP, PROJECTOR, ETC £20.00 - £40.00
3275 CHINESE PORCELAIN BOTTLE NECK TABLE LAMP & 2 OTHERS £20.00 - £30.00
3276 LATE 19TH CENTURY BRONZE CRAB INKWELL - 23 CM WIDE  £20.00 - £40.00
3277 PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMP IN THE FORM OF A FAMILY OF OWLS & 1 OTHER TABLE LAMP  £15.00 - £25.00
3278 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING NORITAKE EROICA DINNER SERVICE, ROYAL WORCESTER EVEHSAM DINNERWARE, ETC ON 4 SHELVES  £20.00 - £40.00
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3279 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING POOLE POTTERY VASE, DOULTON FIGURES, GLASS BOTTLES, ROYAL WORCESTER CAULDRON, BESWICK BALLET BOWL ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3280 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN ETC INCLUDING COFFEE SET, MIRROR, POOLE POTTERY COASTER SET ETC ON 4 SHELVES  £20.00 - £40.00
3281 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, GLASSWARE ETC, INCLUDING IMARI VASE, ROYAL COPENHAGEN RABBIT, MALING LUSTRE JUG, ETC ON 3 SHELVES £15.00 - £25.00
3282 HITACHI STEREO & SPEAKERS, VARIOUS GLASSWARE, BAROMETER, ETC ON ONE SHELF  £15.00 - £25.00
3283 LARGE SELECTION & VARIOUS BOXED GLASSES ETC BY WEBB CRYSTAL, EDINBURGH CRYSTAL ETC.  £20.00 - £40.00
3284 SELECTION OF MEISSEN STYLE ONION PATTERN BLUE & WHITE PORCELAIN PLATES & SAUCE BOAT, WITH BLUE CROSS SWORDS . MARK TO BASE  £20.00 - £40.00
3285 CHINESE WANG BING RONG STYLE GINGER JAR DECORATED WITH LILY PADS WITH SEAL MARK TO BASE - 12.5 CM TALL  £30.00 - £50.00
3286 EARLY 20TH CENTURY CHINESE CLOISONNE DECORATED LIDDED BOX DECORATED WITH FLOWERS, SEAL MARK TO BASE - 8.2 CM WIDE  £250.00 - £300.00
3287 PAIR CHINESE CLOISONNE PALE BLUE BALUSTER VASES WITH FLORAL DECORATION ON HARDWOOD STANDS - 18CM TALL EXCLUDING STANDS  £50.00 - £80.00
3288 CHINESE CYLINDRICAL LIDDED CLOISONNE BOX DECORATED WITH DRAGONS - 9CM TALL, CLOISONNE VASE & BIRD £250.00 - £300.00
3289 CHINESE CLOISONNE & BRONZE RUYI SCEPTER DECORATED WITH BATS, 4 CHARACTER MARK TO REVERSE -  20.5CM  LONG  £20.00 - £40.00
3290 TIBETAN WHITE MOUNTED SHELL SHANKHA - 14CM LONG  £20.00 - £40.00
3291 CHINESE LACQUER WORK HEXAGONAL BOX & STAND WITH GILDED & PIERCED DECORATION THE BOX DECORATED WITH PALACE SCENES - 43.5 CM WIDE  £30.00 - £50.00
3292 SELECTION OF BOXED LILLIPUT LANE MODELS INCLUDING BLUEBELL FARM, WATER MEADOW WITH DEED, CRUCK END, BIG BEN ETC.  £50.00 - £70.00
3293 SELECTION OF BOXED LILLIPUT LANE MODELS INCLUDING SCOTNEY CASTLE GARDEN LZ103, FULL STEAM AHEAD LZ365, STOCKLEBE MILL ETC & BOXED GLASS - THE DISCOVERY  £50.00 - £70.00
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